
Итоговая контрольная работа за 2 четверть 2 класс

1 вариант

1) Выполни вычисления:
27+70=          48-6=         64-30=
32+8=            50-9=         73+4=
36+(11-8)=                       45-(12-4)=

2)  Выполни краткую запись и реши задачу:
У Вали в шкатулке 15 бантиков, а заколок на 5 больше. 
Сколько бантиков и заколок у Вали в шкатулке?

3) Реши уравнения:
15-х=7
9+х=17
х-6=80

4) Сравни:

34-6…36-8                          6см…59мм

34+50…70-8                       3см6мм…36мм

5) Начерти отрезок длиной, равной периметру треугольника 
со сторонами 3см, 3см, 4 см.

6) * Запиши пропущенные числа и знаки + или – так, чтобы 
равенства стали верными:
4+26 = 47                  12-7=              9

Итоговая контрольная работа за 2 четверть 2 класс

2 вариант

1) Выполни вычисления:
49+30=          27-4=         82-50=
54+6=            90-7=         45+4=
57+(16-9)=                       67-(15-6)=

2)  Выполни краткую запись и реши задачу:
Дима прочитал 23 толстые книги, а тонких - на 7 больше. 
Сколько всего книг прочитал Дима?

3) Реши уравнения:
18-х=9
7+х=13
х-3=50

4) Сравни:

42-4…45-7                          8см…79мм

24+60…70-8                       6дм8см…68см

5) Начерти отрезок длиной, равной периметру треугольника 
со сторонами 2см, 4см, 5 см.

6) * Запиши пропущенные числа и знаки + или – так, чтобы 
равенства стали верными:
3+37 = 54                  15-7=              9Яг
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